

# SIPA UHAPSILA BILALA BOSNIĆ

## Obezglavljen IDIL U BiH!

**Akcija "Damask"** Pored privođenja radikalnih islamista, za koje se sumnja da su vrbovali Bošnjake za odlazak na ratišta u Siriju i Irak, juče je obavljen pretres brojnih objekata u Sarajevu, Zenici, Tuzli i nizu opština u FBiH, ali i u Zvorniku i Tesliću



Dražan Pozderović

**NEFORMALNI VOĐA IZ CAZINSKE KRAJINE** Bosnić sa saradnicima organizovao "džihad turizam"

**Boris Knežević**  
Banjaluka

**Bilal Bosnić, neformalni vođa vehabija iz Cazinske Krajine, uhapšen je juče u velikoj akciji Agencije za istrage i zaštitu (SIPA) pod kodnim nazivom "Damask"! Pored Bosnića, juče je širom BiH uhapšeno još 15 pripadnika vehabijskog pokreta za koje se sumnja da su vrbovali Bošnjake za odlazak na ratišta u Siriju i Irak!**

Kako je saopšteno iz SIPA, akcija "Damask" realizovana je po nalogu Tužilaštva BiH, a pored hapšenja 16 vehabija juče je obavljen pretres brojnih objekata na području

čju Sarajeva, Kiseljaka, Zenice, Maglaja, Srebrenika, Zvornika, Tuzle, Kalesije, Banovića, Bužima i Teslića.

- U okviru akcije "Damask" slobode su lišeni A. K. (31), E. H. (24),

H. F. (47), M. DŽ. (34), M. K. (34), S. B. (28), I. D. (43), E. M. (35), S. H. (40), E. D. (30), S. H. (35), F. Z. (54), A. H. (23), H. B. (42), J. J. (27) i E. M. (27). Navedene osobe sumnjiče da su počinile krivična dela

### Saradnja svih policijskih struktura u BiH

Iz Tužilaštva BiH juče je saopšteno da je akcija "Damask" realizovana uz znanje svih policijskih struktura u BiH te da je SIPA tesno saradivala sa Obaveštajno-bezbednosnom agencijom BiH (OBA), Ministarstvom unutrašnjih poslova RS, Policijom Brčko distrikta, Federalnom upravom policije i kantonalnim ministarstvima unutrašnjih poslova. - U ovom predmetu ostvarena je i značajna međunarodna saradnja - saopšteno je iz SIPA.

# GA I JOŠ 15 VEHABIJA

## Galijašević: Bili su opasni za SAD i Britaniju!

Dževad Galijašević, član Ekspertskog tima jugoistočne Evrope za borbu protiv terorizma, tvrdi da su u organizaciji akcije "Damask" aktivno bile uključene tajne službe pojedinih zapadnih zemalja. - Ova akcija je prvenstveno bila usmerena na smanjivanje pretnje koje po Amerikance i njihove saveznike predstavlja IDIL. Uhapšene vehabije predstavljale su opasnost za američke i britanske interese, dok za BiH, makar u ovom trenutku, nisu bili toliko opasni - tvrdi Galijašević.

finansiranje terorističkih aktivnosti, javno podsticanje na terorističke aktivnosti, vrbovanje radi terorističkih aktivnosti, organizovanje terorističke grupe, a sve u vezi sa krivičnim delom terorizam. Dovođe ih u vezu sa finansiranjem, organizovanjem i vrbovanjem bh. državljana za odlazak u Siriju i Irak, te učestvovanjem u oružanim sukobima u Siriji i Iraku, boreći se na strani radikalnih terorističkih grupa i organizacija kao što su IDIL, Džebhatun Nusra i druge - izjavila je juče portparolka SIPA Kristina Jozić.

### Pronađeno naoružanje

Ona je dodala da je prilikom pretresa u objektima koje su koristili uhapšeni pronađena određena količina naoružanja, municije i druge vojne opreme, zatim propagandni materijal, računari i računarska oprema, mobilni telefoni, SIM kartice i drugi predmeti.

- SIPA je od početka izbijanja oružanih sukoba u Siriji i Iraku kontinuirano prikupljala informacije i saznanja koja se odnose na odlazak bh. državljana na strana ratišta. Ova akcija rezultat je višegodišnjih intenzivnih aktivnosti u ovoj oblasti. Osobe lišene slobode biće privedene u službene prostorije SIPA, gde će se nad njima izvršiti kriminalistička obrada, nakon čega će biti predate Tužilaštvu BiH na dalje postupanje - objasnila je Jozićeva.

Osim široj javnosti već poznatog Huseina Bilala Bosnića, među "videnijim" vehabijama koji su "pali" u akciji "Damask" nalaze se i Mirza Kapić, Fikret Zukić, Eduard Durguti, Latif Talić, Muhamed Džerahović, Elvir Muratović i Hamdo Fojnica.

Inače, uhapšeni Hamdo Fojnica je otac Emraha Fojnice koji je, kao

### "VIDENIJI"

Među "videnijim" uhapšenim vehabijama nalaze se i Mirza Kapić, Fikret Zukić, Eduard Durguti, Latif Talić, Muhamed Džerahović, Elvir Muratović i Hamdo Fojnica

pripadnik zloglasne Islamske države Iraka i Levanta (IDIL), početkom avgusta poginuo u borbama u Iraku. Emrah Fojnica je, podsećamo, bio osumnjičen za pomaganje Mevlidu Jašareviću prilikom terorističkog napada na Ambasadu SAD u Sarajevu 2011. godine, ali je u postupku pred Sudom BiH oslobođen optužbi.

### Otac i sin

Zanimljivo je podsetiti i da je kontroverzni vehabijski vođa Bilal Bosnić pre petnaestak dana dao intervju za naš list u kojem je, između ostalog, tvrdio da ne vrbuje Bošnjake da ratuju na strani IDIL-a u sukobima koji traju na Bliskom istoku, kao i da su mu mediji iz Federacije BiH "podmetnuli" da je u svojim javnim nastupima pozivao muslimane da idu u džihad. Međutim, samo nekoliko dana nakon intervjua za Press, Bosnić je razgovarao i sa novinarima italijanskog lista "La Repubblica", kojima je, kako su preneli, tvrdio da se za IDIL bori i 50 Italijana u čijem je regrutovanju lično učestvovao te kako je ubeđen da će jednog dana "celi svet biti islamska država".

- Naš cilj je da čak i Vatikan postane muslimansko mesto. Možda to neću dočekati, ali doći će takvo vreme - rekao je Bosnić.